
Az egyes testekre ható er®k az ábrán láthatók. Felhasználtuk, hogy a kötél és az álló
siga súlytalan, így a kötélben

végig ugyanakkora er® ébred.
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A rúd vízszintes egyensúlyának feltétele az, hogy a 
suklóra vonatkoztatott nyomatékok összege zérus legyen:

0 = mg(l/2) + 2Kl− F (2l/3).

Ebb®l

(1) K = F/3−mg/4 = (55/6) N ≈ 9, 16 N.

Ekkora kötéler® szükséges a rúd egyensúlyához. Ez elérhet® úgy, hogy megfelel®en választott egyenl® tömeg¶

testeket rakunk a 
sigára. Ekkor az m1 és m2 tömeg¶ testek nem mozognak. Ennek feltétele

m1 = m2 = K/g = (11/12) kg ≈ 0,916 kg.
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A rúd egyensúlya különböz® tömeg¶ testek esetén is megvalósítható. Ekkor a 
sigára akasztott testek gyorsulni

fognak. A kötél nyújthatatlan, ezért gyorsulásuk értéke egyenl®, de ellentétes irányú. Mozgásegyenleteik:

K −m1g = m1a; m2g −K = m2a.

Az els® egyenletb®l kifejezve a gyorsulást és a másodikba téve, összefüggést kapunk K, m1 és m2 között:

m1m2

m1 +m2

=
K

2g
=

11

24
kg ≈ 0,458 kg,

azaz

(2) m1 =
(11 kg) ·m2

24m2 − 11 kg

.

Ha m1 és m2 értékét a (2) összefüggésnek megfelel®en választjuk, a rúd egyensúlyban marad.

Természetesen különböz® tömegeket választva, a kötél az egyik oldalon el®bb-utóbb elfogy. Ennélfogva a fent

elmondottak 
sak eddig a pillanatig érvényesek.
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